

Ročník 2000



ÚSTŘEDNÍ VĚSTNÍK

ČESKÉ REPUBLIKY

Částka 4

Rozeslána dne 29. prosince 2000

Cena 26,80 Kč

OBSAH:

S d ě l e n í Ministerstva spravedlnosti - pátý doplněk a změny seznamu ústavů kvalifikovaných pro znaleckou činnost, uveřejněného v částce 5 ročníku 1986 Ústředního věstníku ČSR

S D Ě L E N Í

Ministerstvo spravedlnosti vydalo dne 10. listopadu 2000 pod č.j. 150/2000-Zn podle § 21 zák. č. 36/1967 Sb., o znalcích a tlumočnících, a podle § 6 vyhl. č. 37/1967 Sb., k provedení zákona o znalcích a tlumočnících, ve znění pozdějších předpisů, pátý doplněk a změny seznamu ústavů kvalifikovaných pro znaleck-

ou činnost, uveřejněného v částce 5 ročníku 1986 Ústředního věstníku ČSR, s tiskovou opravou v částce 2 ročníku 1988, ve znění doplnků a změn, uveřejněných v částce 3 ročníku 1988, v částce 1 ročníku 1990, v částce 2 ročníku 1993 a v částce 4 ročníku 1995 Ústředního věstníku ČR.

Pátý doplněk a změny jsou přílohou tohoto sdělení.

(150/2000-Zn)

P ř í l o h a

ke sdělení Ministerstva spravedlnosti
ze dne 10. listopadu 2000, č.j. 150/2000-Zn,
o vydání pátého doplnku a změn seznamu ústavů kvalifikovaných pro znaleckou činnost

Doplňk v oddílu I. seznamu

Ústav		Rozsah znaleckého oprávnění
GAS, spol. s r.o. Sokolská 4 120 00 Praha 2	O b o r y : Bezpečnost práce Paliva Technické obory (různé)	Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy pro hodnocení bezpečnostně technického stavu plynových zařízení a zařízení souvisejících, hodnocení příčin poruch, nehod a havárií plynových zařízení a zařízení souvisejících, hodnocení rizik konstrukce, výroby, instalace, zkoušení a pro-vozu plynových zařízení a zařízení souvisejících, fyzikálně-chemické a mechanické vlastnosti materiálů pro konstrukci a výrobu plynových zařízení a zařízení souvisejících, fyzikálně-chemické a mechanické vlastnosti výrobků v oblasti plynových zařízení a zařízení souvisejících, informační systémy v oboru plynových zařízení a zařízení souvisejících, vlastnosti plastových materiálů pro aplikaci v rozvodech plynu, protikorozní ochranu plynových zařízení a zařízení souvisejících, hodnocení provozních parametrů plynových zařízení a zařízení souvisejících a hodnocení technických předpisů a technické dokumentace v oblasti plynových zařízení a zařízení souvisejících
Ústav teoretické a aplikované mechaniky Akademie věd České republiky Prosecká 76 190 00 Praha 9 - Prosek	O b o r y : Doprava Ekonomika Energetika Projektování Stavebnictví Zdravotnictví	Statika a dynamika, vady, poruchy, rekonstrukce, zkoušení a havárie staveb obytných, občanských, průmyslových a inženýrských včetně zakládání staveb, oceňování staveb, interakce dopravních prostředků s dopravními cestami, přetvoření, porušování a spolehlivost energetických konstrukcí (ocelové potrubí, nádrže, stožáry apod.), biomechanika pevné fáze, např. porušování kloubních náhrad
ADET, spol. s r.o. Milotice čp. 117 696 05 Milotice	O b o r y : Doprava Ekonomika Strojírenství	V oboru doprava pro technické posudky o příčinách dopravních nehod, v oboru ekonomika pro ceny a odhady motorových vozidel, strojů a zařízení, oceňování podniků, oceňování movitého a nemovitého majetku, technologií, oceňování nehmotného majetku, oceňování nepeněžitých vkladů do obchodních společností, oceňování majetku a závazků při transformacích do obchodních společností a hodnocení projektů transformací obchodních společností, v oboru strojírenství pro autoopravárenství a technický stav motorových vozidel, strojů a zařízení
fa Milan Sikora - IBS expert Mistrovská 29 108 00 Praha 10		Doprava silniční - technické posudky příčin dopravních nehod, ceny a odhady silničních vozidel, technickoekonomické hodnocení silničních vozidel, posudky opravárenských technologií a technického vybavení autoopraven
Ústav pro výzkum motorových vozidel, spol. s r.o. Lihovarská 12 180 68 Praha 9	O b o r y : Doprava Strojírenství	Osobní, nákladní a vlečná vozidla a jejich příslušenství
Servis STK, spol. s r.o. Kulkova 30 614 00 Brno		Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o hodnocení technického stavu motorových vozidel, posuzování jednotlivých závad motorových vozidel pomocí bezdemontážní diagnostiky, posuzování přístrojů a zařízení používaných k diagnostikování závad motorových vozidel a hodnocení technologického vybavení a rozměrového uspořádání pracovišť určených k bezdemontážní kontrole motorových vozidel

<p>O b o r : Ekonomika A+ANALÝZA, spol. s r.o. Na Vlastním 9 130 00 Praha 3</p>	<p>Oceňování hmotného a nehmotného majetku, budov, technologií, podniků, cenných papírů, goodwillu, know-how a ochranných známek</p>
<p>ACTIVITIES, a. s. Černokostecká 7 100 00 Praha 10</p>	<p>Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o posouzení hodnoty věci movitých, věci nemovitých, nehmotného majetku, finančního majetku, akcií, podniku, a dále věci obchodních společností, družstev a státních podniků: při posouzení hodnoty nepeněžitýho vkladu, při posouzení výše vypořádacích podílů, přezkoumávání vztahů mezi propojenými osobami, přezkoumávání správnosti ceny podniku a jeho části při jeho převodu nebo nájmu, přezkoumávání činnosti člena statutárního orgánu z hlediska hospodářských zájmů, přeměny společnosti, posouzení hodnoty zastaveného obchodního podílu pro účely převodu na úhradu dluhu, posouzení přiměřenosti ceny nebo směnného poměru cenných papírů při povinné nabídce, převzetí, nebo při odkoupení cenných papírů na základě veřejného návrhu smlouvy, prozkoumání ovládací smlouvy nebo smlouvy o převodu zisku, posouzení hodnoty majetku nabývaného od zakladatele, akcionáře, nebo jiné osoby stanovené zákonem za protihodnotu ve výši alespoň jedné desetiny upsaného základního kapitálu</p>
<p>ALL IN, a. s. Vodičkova 30 111 21 Praha 1</p>	<p>Ceny nemovitostí, movitého majetku, podniků a jejich částí, nepeněžitých vkladů do obchodních společností, majetku a závazků obchodních společností, podnikatelských záměrů, akcií, cenných papírů, ocenění nehmotných aktiv (ochranných známek, goodwillu, know-how), průmyslového a obchodního vlastnictví</p>
<p>AREAS Brno, spol. s r.o. Jílkova 203 615 00 Brno</p>	<p>Ceny a odhady nemovitostí, oceňování podniků, ceny a odhady věci movitých, elektroniky a elektrotechniky, strojů, zařízení a technologických celků</p>
<p>Arthur Andersen Česká republika, k.s. Husova 5 110 00 Praha 1</p>	<p>Oceňování majetku a služeb, nemovitostí (tj. staveb, pozemků a porostů), majetkových práv, cenných papírů, ostatního majetku (tj. platebních prostředků, platebních karet, cenin a vkladů; pohledávek a závazků, nároků na životní pojištění a penzijní připojištění se státním příspěvkem; podílů v obchodních společnostech a účastí v družstvech), oceňování podniku</p>
<p>AUDITIA, spol. s r.o. Poštovská 8C 602 00 Brno</p>	<p>Pro oceňování podniku, nepeněžitých vkladů, vybraných aktiv majetku, hodnocení vypořádacích podílů v případě zániku účasti společníka ve společnosti a výše obchodního podílu při jejich převodech, hodnocení podnikatelských záměrů a vlivů vyplývajících z restrukturalizace a revitalizace, posuzování správnosti a průkaznosti provedených inventarizací majetku a závazků, správu národního majetku, systém řízení podniků, ekonomické analýzy, hodnocení způsobu vedení informačních systémů a využití prostředků výpočetní techniky při vedení účetnictví podnikatelských a jiných subjektů</p>
<p>B. AUDIT, spol. s r.o. Dobrovského 516 697 39 Kyjov</p>	<p>Oceňování podniků, movitého a nemovitého majetku včetně technologií, oceňování nehmotného majetku, oceňování nepeněžitých vkladů do obchodních společností, oceňování majetku a závazků při transformacích obchodních společností a hodnocení projektů transformací obchodních společností</p>

<p>BOHEMIA EXPERTS, spol. s r.o. I. pluku 8 186 00 Praha 8</p>	<p>Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o finančním ocenění společností na bázi analýzy a ocenění výrobního a nevýrobního majetku (průmysl, stavebnictví, energetika, těžba nerostných surovin, doprava, spoje, obchod, služby, cestovní ruch, finančnictví, zemědělství, kultura, zdravotnictví, státní správa, rozpočtové organizace); ocenění cenných papírů a jejich derivátů, burzovních komodit a jejich derivátů; ocenění závazků a pohledávek; ocenění nehmotného majetku, nehmotných práv (patenty, licence, know-how, značek, obchodních jmen, názvů výrobků, loga); ocenění nemovitého majetku (pozemky, stavby a budovy, ložiska nerostných surovin); ocenění strojů a technologických zařízení (jednotlivé stroje, linky, technologické komplexy, v oblastech průmyslu, zemědělství, energetiky, stavebnictví, dopravy a spojů, obchodu a služeb, kultury, zdravotnictví, státní správy), výpočetní technika, hardware, software, kybernetika; ocenění nepeněžitých vkladů při sloučení, splynutí, rozdělení nebo přeměně společností; prozkoumání projektů sloučení, splynutí, rozdělení nebo přeměny společností; prozkoumání investičních záměrů, zpracování analýz nejnávratnějšího využití investovaného majetku</p>
<p>fa Dušan Cagaš ing. Horní 14 639 00 Brno</p>	<p>Oceňování hmotných a nehmotných aktiv, pasiv, cenných papírů, společností či jejich částí a posuzování podnikatelských plánů z nejrůznějších ekonomických hledisek</p>
<p>CENSUS-EXPERT, spol. s r.o. Znojemska 78 586 01 Jihlava</p>	<p>Oceňování majetku</p>
<p>CENY + ODHADY ZLÍN, spol. s r.o. Kvítková 4703 760 01 Zlín</p>	<p>Oceňování podniků a jejich aktiv, nepeněžitých vkladů do obchodních společností, nemovitostí, movitých věcí, nehmotného majetku, know-how, cenných papírů</p>
<p>Česká znalecká, spol. s r.o. U Soudu 388 500 02 Hradec Králové 2</p>	<p>Oceňování podniku jako celku, cenných papírů a obchodování s nimi, derivátů kapitálového trhu, hmotného majetku, aktiv a pasiv, nehmotného majetku a majetkových práv, pohledávek a závazků, podílů v obchodních společnostech, nepeněžních vkladů, nemovitostí, přístrojů, strojů, strojních zařízení a technologických celků včetně posuzování jejich technického stavu, posuzování úvěrové způsobilosti fyzických a právnických osob, bonity podnikatelských subjektů, hodnocení úvěrových rizik, transferové ceny, mezinárodní daňové plánování, účetnictví, cash-flow, přezkoumávání úvěrových transakcí, vztahů mezi propojenými osobami, smlouvy o převodu podniku nebo jeho části, smlouvy o nájmu podniku nebo jeho části, činnosti člena statutárního orgánu z hlediska ekonomických zájmů, vztahů mezi majoritními a minoritními akcionáři, ovládací smlouvy, smlouvy o převodu zisku, smlouvy o fúzi, oceňování jmění obchodní společnosti při fúzi, rozdělení a změně právní formy, oceňování zastaveného obchodního podílu pro účely převodu na úhradu dluhu, posouzení přiměřené ceny nebo směnného poměru cenných papírů při povinné nabídce převzetí nebo nabídky na odkoupení, oceňování vypořádacího podílu z čistého obchodního majetku</p>
<p>DARA - znalecká kancelář, spol. s r.o. V Štíhlách 1319/22 140 00 Praha 4</p>	<p>Oceňování podniků a nepeněžitých vkladů do obchodních společností, nehmotného majetku, finančních investic, nemovitostí, movitých věcí včetně motorových vozidel, oceňování škod, rozpočtování a kalkulace</p>

Dolmen servis, spol. s r.o. Amy Letenské 1120/17 120 00 Praha 2	Ceny a kalkulace stavebních prací, ceny nemovitého majetku a podniků
ZNALECKÝ ÚSTAV DOMUS, spol. s r.o. Družstevní 92 383 01 Prachatice	Ceny nemovitostí a podniků
ECOJUR, spol. s r.o. Černého 8 635 00 Brno	Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o účetní evidenci, oceňování strojů a zařízení a oceňování podniků
ENI CONSULT, spol. s r.o. Pod vinicí 46 434 01 Most	Ceny nemovitého a movitého majetku
ERNST & YOUNG, spol. s r.o. Vínohradská 184 130 52 Praha 3	Oceňování hmotných a nehmotných aktiv, pasiv, akcií, společností či jejich částí; posuzování podnikatelských plánů a investičních záměrů z nejrůznějších ekonomických hledisek
FINAUDIT, spol. s r.o. třída Svobody 2 772 00 Olomouc	Účetní evidence
HB AUDITING, spol. s r.o. Havlíčkovo nám. 152 591 01 Žďár nad Sázavou	Oceňování podniků, podílů v obchodních společnostech a účastí v družstvech, pohledávek a závazků, platebních prostředků a platebních karet, cenin a vkladů, cenných papírů veřejně obchodovatelných i veřejně neobchodovatelných, práv odpovídajících věcným břemenům, majetkových práv vyplývajících z průmyslových práv a práv na označení a výrobně technických poznatků, účetnictví
fa ing. Antonín Hubík - Slavela Osvobození 285 763 21 Slavičín	Oceňování věci movitých, nemovitostí, podniků, nehmotných aktiv podniků, oceňování nepeněžitých vkladů do obchodních společností, tržní oceňování majetku
fa ing. Jaroslav KAŠPAR - JK-CONSULT Chrštenice 90 267 12 Loděnice u Berouna	Oceňování věci movitých, nemovitostí, podniků, cenných papírů, nehmotných aktiv, oceňování nepeněžitých vkladů do obchodní společnosti a jejich posouzení, tržní oceňování majetku
fa ing. Otakar Kodl - ReKO Bohatická 12 362 63 Dalovice	Ceny nemovitostí a podniků
KPMG Česká republika, spol. s r.o. Jana Masaryka 12 120 00 Praha 2	Oceňování podniků a jejich částí, know-how, podnikatelských záměrů, zpracování zpráv pro akcionáře a společníky obchodních společností, které se rozdělují, slučují, splývají anebo mění právní formu
Kvita, Pawlita & Partneři, spol. s r.o. Olbrachtova 1334/27 710 00 Ostrava - Slezská Ostrava	Oceňování movitého a nemovitého majetku, strojů, zařízení, technologických celků, zásob, nehmotných aktiv - know-how, obchodních známek, goodwillu podniku, průmyslových práv, pohledávek, závazků, cenných papírů, derivátů, majetkových účastí, podniku, pro posuzování podnikatelských záměrů, investic, výkonnosti podniku, transformačních projektů; účetnictví
fa doc. ing. Pavel Legát, CSc. Urbánkova 24 635 00 Brno	Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o oceňování podniků, movitého a nemovitého majetku včetně technologií, nehmotného majetku, nepeněžitých vkladů do obchodních společností, majetku a závazků při transformacích obchodních společností a hodnocení projektů transformací obchodních společností
fa Marie Matěšová Husovo náměstí 8 403 17 Chabařovice	Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o cenách a odhadech nemovitostí

MONTEKALA, spol. s r.o. Hálava 34	Oceňování nemovitostí, motorových vozidel a jiných věcí movitých, majetkových práv, cenných papírů, podniků, ostatního majetku; účetnictví
190 00 Praha 9 NEMO Consult, spol. s r.o. Kounicova 6	Oceňování majetku
602 00 Brno NOVOTA, a. s. Petrská 27	Ceny a odhady nemovitostí, staveb a podniků, posuzování proveditelnosti a rentability investičních projektů, ekonomické efektivnosti občanských a průmyslových staveb; rozpočtování stavebních, projekčních a inženýrských prací
110 00 Praha 1 OL AUDITING, spol. s r.o. tř. Svobody 31	Oceňování majetkových práv vyplývajících z průmyslových práv a práv na označení a výrobně technických poznatků, práv odpovídajících věcným břemenům, veřejně obchodovatelných cenných papírů obchodovaných na veřejném trhu, veřejně obchodovatelných cenných papírů neobchodovaných na veřejném trhu a veřejně neobchodovatelných cenných papírů, platebních prostředků a platebních karet, cenin a vkladů, pohledávek a závazků, nároků ze životního pojištění a penzijního připojištění se státním příspěvkem, podílů v obchodních společnostech a účastí v družstvech, oceňování podniku, dalších složek aktiv a pasiv podniku, nemovitostí a movitých věcí; účetnictví
772 00 Olomouc fa - ing. Jiří Pasz Nábřeží míru 58	Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o oceňování movitého a nemovitého majetku
737 01 Český Těšín - ing. Otmar Vobejda Seifertova 870	
739 61 Třinec PROSCON, spol. s r.o. Na Zlatnici 13	Oceňování movitého a nemovitého majetku, majetkových práv, cenných papírů, pohledávek a závazků, podílů v obchodních společnostech a družstvech, nároků z pojištění a z penzijního připojištění, podniků a jejich částí, podnikatelských záměrů a nepeněžitých vkladů do základního jmění a posuzování ekonomických analýz a projektů
147 00 Praha 4 SINCONSULT, spol. s r.o. Hertzova 364	Oceňování hmotného movitého majetku, oceňování nemovitostí, finanční oceňování podniků, oceňování cenných papírů a oceňování nehmotného majetku
109 00 Praha 10 TOP AUDITING, spol. s r.o. Kotlářská 53	Oceňování majetkových práv vyplývajících z průmyslových práv a práv na označení a výrobně technických poznatků, práv odpovídajících věcným břemenům, veřejně obchodovatelných cenných papírů obchodovaných na veřejném trhu, veřejně obchodovatelných cenných papírů neobchodovaných na veřejném trhu a veřejně neobchodovatelných cenných papírů, platebních prostředků a platebních karet, cenin a vkladů, pohledávek a závazků, nároků ze životního pojištění a penzijního připojištění se státním příspěvkem, podílů v obchodních společnostech a účastí v družstvech, oceňování podniku, dalších složek aktiv a pasiv podniku, nemovitostí a movitých věcí; účetnictví
602 00 Brno VEGA UHERSKÉ HRADIŠTĚ, a. s. Dvořákova 1210	Oceňování nemovitostí a trvalých porostů, movitých věcí, podniků a jejich částí, vkladů do obchodních společností, nehmotného majetku, cenných papírů, oceňování přírodních zdrojů
686 01 Uherské Hradiště VH CONSULTA, spol. s r.o. Železničářů 2286	Ceny a odhady nemovitostí a pozemků včetně příslušenství a trvalých porostů, oceňování podniků, tržní ocenění, ceny obvyklé pro bankovní účely, ceny a odhady věcí movitých, ceny mo-
272 01 Kladno	

torových vozidel, ceny a odhady cenných papírů

O b o r y : Ekonomika
 Elektronika
 Elektrotechnika
 Patenty a vynálezy
 Služby
 Spoje
 Technické obory (různé)

INFOS, spol. s r.o.
Roháčova 8
130 00 Praha 3

Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o oceňování podniků a jejich částí, hmotného movitého majetku, nehmotného majetku, nemovitostí, průmyslových a majetkových práv, know-how, ochranných známek, patentů a vynálezů, cenných papírů, derivátů kapitálového trhu, pohledávek a závazků z obchodního styku, obchodních podílů a účastí v obchodních společnostech, přístrojů, strojů, strojního zařízení a technologických celků, dopravních prostředků, služeb a jiných produktů podnikatelské činnosti, pojistných rizik, ekologických zátěží a škod, elektronických a elektrotechnických výrobků, ztrát spojených s přerušением provozu, podnikatelských záměrů, posuzování a oceňování produkce podniku, posuzování bonity podniků; dále pro zvukovou a reprodukční techniku, elektronické hudební nástroje a aparatury, rádiové a televizní přijímače

O b o r y : Ekonomika
 Hutnictví
 Kybernetika
 Stavebnictví
 Strojírenství

INFO 7 - znalecká organizace, spol. s r.o.
Sbíhavá 455/2
162 00 Praha 6
- *Kontaktní adresa:*
Národní 21

Oceňování podniků, ceny a odhady nemovitého, hmotného a nehmotného majetku, posuzování ekonomických analýz a projektů, systému řízení podniku a investiční činnosti, posuzování bankovních a finančních činností včetně oceňování cenných papírů, oceňování průmyslového a obchodního vlastnictví, ochranných známek a know-how, provozní opotřebení, životnost a spolehlivost strojů, strojních zařízení, strojních technologií, manipulačních a dopravních prostředků, předmětů a výrobků, stavby obytné, organizační a výpočetní technika, včetně software, kancelářské zařízení

110 00 Praha 1

O b o r y : Ekonomika
 Ochrana přírody
Správa chráněných krajinných oblastí ČR
Kaplanova 1931
149 00 Praha 4 - Chodov

Ochrana přírody a krajiny - zásahy do ekologických systémů krajiny z hlediska volně žijících živočichů, planě rostoucích rostlin a jejich společenstev, dřevin rostoucích mimo les, nerostů, paleontologických nálezů, geologických a geomorfologických útvarů, jejich vyhodnocování včetně vyčíslení jejich hodnoty na územích chráněných krajinných oblastí a národních parků

O b o r y : Ekonomika
 Ochrana přírody
 Chemie

SINDAT ČS Consulting, a. s.
Pod Strání 8
100 00 Praha 10

V oboru ekonomika pro oceňování hmotného movitého majetku, oceňování nemovitostí, finanční oceňování podniků, oceňování cenných papírů, v oboru ochrana přírody pro posuzování a vyhodnocování vlivů průmyslových podniků na životní prostředí, v oboru chemie pro posuzování výrobních technologií a zařízení v chemickém průmyslu

100 00 Praha 10

O b o r y : Ekonomika
 Ochrana přírody
 Stavebnictví

fa Jokl Appraisal, odhadcovská kancelář
- prof. ing. Miloslav Jokl, DrSc.
- ing. Miloslav Jokl
- ing. Daniel Jokl
Na Ořechovce 60

V oboru ekonomika pro oceňování nemovitostí (včetně nadpovrchových a podpovrchových součástí nemovitostí, ekologických zátěží, rozpočtování a práv spojených s nemovitostmi), v oboru ochrana přírody pro posuzování vlivu staveb na životní prostředí, v oboru stavebnictví pro posuzování technického stavu staveb (včetně diagnostiky vad a poruch, posuzování rekonstrukcí staveb, technického zařízení budov a vnitřního životního prostředí staveb)

162 00 Praha 6

O b o r y : Ekonomika
 Ochrana přírody
 Stavebnictví
 Strojírenství

PROFI - TEN, a. s.
Vodičkova 20
110 00 Praha 1

V oboru ekonomika pro oceňování podniků, cenných papírů, nehmotného majetku, technologických celků, strojů, zařízení, věcí movitých, nemovitostí, staveb památkového charakteru, oceňování a analýzu pojistných rizik, výpočet maximálních možných škod, vyhodnocování pojistné ochrany, rozsah a výpočet výše škod, ekonomiku a řízení podniku, oceňování ekologických zátěží a škod, v oboru ochrana přírody pro vliv podniku na životní prostředí a návrhy ekologických opatření, v oboru stavebnictví pro diagnostiku vad a poruch staveb, v oboru strojírenství pro posuzování technického stavu technologických

ických celků, strojů a zařízení

<p>O b o r y : Ekonomika Ochrana přírody Vodní hospodářství Zemědělství</p> <p>Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy Praha Žabovřeská ul. 250 156 27 Praha 5 - Zbraslav</p>	<p>Meliorace a půdoznalství - hodnocení kvality půdy, fyzikálně-chemických a zúrodňujících vlastností půd, oceňování půdy, ochrana půdy před kontaminací, erozí a devastací, revitalizace povodí, rekultivace půd, rekonstrukce melioračních děl, ochrana a využití rašelinišť, regulace vody v půdě a krajíně, komplexní</p>
<p>pozemkové úpravy, ochrana vody před plošným znečištěním Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy v oboru ekonomika pro ceny a odhady nemovitostí, movitostí a podniků, v oboru projektování pro projektování staveb, v oboru stavebnictví pro stavby obytné, zemědělské, vodní, průmyslové</p>	<p>Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy v oboru ekonomika pro ceny a odhady nemovitostí, movitostí a podniků, v oboru projektování pro projektování staveb, v oboru stavebnictví pro stavby obytné, zemědělské, vodní, průmyslové</p>
<p>KOPPREA, spol. s r.o. U svobodárny 12 190 00 Praha 9 "Nemovitost", spol. s r.o. Štefánikova 7 695 01 Hodonín</p>	<p>V oboru ekonomika pro oceňování hmotného a nehmotného majetku, podniku jako celku, cenných papírů a derivátů kapitálového trhu, majetkových práv, pohledávek a závazků, podílů v obchodních společnostech, vypořádacích podílů včetně posuzování zastavených obchodních podílů a přiměřenosti ceny nebo směrného poměru cenných papírů při povinné nabídce, převzetí nebo odkoupení cenných papírů na základě veřejného návrhu smlouvy; v oboru projektování pro projektování ve stavebnictví; v oboru stavebnictví pro stavby obytné, občanské, průmyslové a zemědělské včetně posuzování vad a poruch staveb</p>
<p>O b o r y : Ekonomika Stavebnictví</p> <p>EXPERTIZA CZ, spol. s r.o. Chelčického 55 500 02 Hradec Králové QUALIFORM, a. s. Rašínova 2 602 00 Brno</p>	<p>V oboru ekonomika pro ceny a odhady nemovitostí, oceňování podniků, technologických celků, movitého majetku, cenných papírů, nehmotného majetku, nerostného bohatství, v oboru stavebnictví pro posuzování stavebně technických problémů a závad u staveb obytných, průmyslových a zemědělských</p>
<p>O b o r y : Ekonomika Stavebnictví</p> <p>EXPERTIZA CZ, spol. s r.o. Chelčického 55 500 02 Hradec Králové QUALIFORM, a. s. Rašínova 2 602 00 Brno</p>	<p>V oboru ekonomika pro ceny a odhady nemovitostí, oceňování podniků, technologických celků, movitého majetku, cenných papírů, nehmotného majetku, nerostného bohatství, v oboru stavebnictví pro posuzování stavebně technických problémů a závad u staveb obytných, průmyslových a zemědělských</p>
<p>RAAMI APPRAISING, k.s. Krolmusova 154/18 163 00 Praha 6 - Řepy</p>	<p>V oboru ekonomika pro ekonomiku stavebních investic, ceny nemovitostí, systémy jakosti stavebních firem, oceňování know-how firem působících ve výstavbě, oceňování podniků, majetku a závazků obchodních společností, řízení stavebních firem; v oboru stavebnictví pro vlastnosti staveb, stavebních hmot a výrobků pro stavby, vady a poruchy staveb, jakost stavebních děl, výrobků pro stavby a projektů staveb, technologie staveb a životnost staveb</p>
<p>SRM-CONSULT Plzeň, spol. s r.o. V Brance 24 312 13 Plzeň</p>	<p>Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy v oboru ekonomika pro oceňování nemovitostí, v oboru stavebnictví pro investorsko-inženýrskou činnost při přípravě a realizaci staveb</p>
<p>STATIKUM, spol. s r.o. Tomešova 4 602 00 Brno</p>	<p>V oboru ekonomika pro oceňování nemovitostí, podniků, majetkových práv, cenných papírů a ostatního majetku, v oboru stavebnictví pro stavby průmyslové, zemědělské, inženýrské a obytné</p>
<p>Znalecký ústav TRIGON, spol. s r.o. Tismická 3 100 00 Praha 10</p>	<p>V oboru ekonomika pro ceny a odhady nemovitostí a podniků, v oboru stavebnictví pro technický stav konstrukcí pozemního stavitelství staveb obytných, průmyslových, občanské vybavenosti a zemědělských, staveb inženýrských, mostů, betonových, ocelových a dřevěných konstrukcí</p>
<p>Znalecký ústav TRIGON, spol. s r.o. Tismická 3 100 00 Praha 10</p>	<p>V oboru ekonomika pro ceny a odhady nemovitostí, v oboru stavebnictví pro stavby obytné, průmyslové a zemědělské - statika, konstrukce, poruchy</p>

<p>ZNALCI A ODHADCI, spol. s r.o. Foltýnova 16 635 00 Brno</p>	<p>V oboru ekonomika pro ceny a odhady majetku a ceny podniků, v oboru stavebnictví pro stavby dopravní, obytné, občanské, průmyslové, zemědělské a inženýrské, pro tvorbu a uplatňování cen a rozpočtování ve stavebnictví, pro posuzování vad a poruch staveb, pro provádění stavebních průzkumů</p>
<p>O b o r y : Ekonomika Stavebnictví Školství a kultura Umělecká řemesla</p> <p>Znalecký a oceňovací ústav, spol. s r.o. Přemyslovka 3 796 02 Prostějov</p>	<p>Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy v oboru ekonomika o cenách a odhadech nemovitostí, věci movitých, motorových vozidel, strojů a zařízení, podniků, cenných papírů, oceňování podílů v obchodních společnostech a účasti v družstvech, pohledávek a investic, přezkoumávání správnosti ceny podniku a jeho části při jeho převodu nebo nájmu, činnosti člena statutárního orgánu z hlediska hospodářských zájmů, přeměny společností, zpracování znaleckých zpráv o fúzi společností, posouzení hodnoty zastaveného obchodního podílu pro účely převodu na úhradu dluhu, přiměřenosti ceny nebo směrného poměru cenných papírů při povinné nabídce, převzetí nebo při odkoupení cenných papírů na základě veřejného návrhu smlouvy, prozkoumání ovládací smlouvy nebo smlouvy o převodu zisku, posouzení hodnoty majetku nabývaného od zakladatele, akcionáře, nebo jiné osoby stanovené zákonem za protihodnotu ve výši alespoň jedné desetiny upsaného základního kapitálu, přezkoumání návrhu smlouvy o fúzi, posouzení hodnoty nepeněžitěho vkladu, výše vypořádacích podílů, přezkoumání vztahů mezi propojenými osobami; v oboru stavebnictví pro inženýrské stavby, stavební materiál, stavby dopravní, stavby obytné, stavby průmyslové, stavby zemědělské, stavby občanské vybavenosti; v oboru školství a kultura pro umění výtvarné - obrazy, sklo, porcelán, starožitný nábytek; v oboru umělecká řemesla pro užití umění, užitou architekturu, nábytek</p>
<p>O b o r y : Ekonomika Strojírenství</p> <p>fa PETR ROSOL AUTO EXPERT Kukelská 1</p>	<p>V oboru ekonomika pro ceny a odhady motorových vozidel, v oboru strojírenství pro autoopravárenství</p>
<p>198 00 Praha 9 fa Evžen Sperger - AUTOTES Schneiderova 395/12</p>	<p>V oboru ekonomika pro ceny a odhady motorových vozidel, strojů a výrobního zařízení, v oboru strojírenství pro autoopravárenství a konstrukce motorových vozidel</p>
<p>370 01 České Budějovice 7 O b o r : Elektrotechnika Elektrotechnický zkušební ústav, s. p. Pod lisem 129</p>	<p>Pro znalecké posudky vyžadované státními orgány a orgány samosprávy o technické problematice výherních hracích přístrojů</p>
<p>171 02 Praha 8 - Troja O b o r : Kriminalistika Ministerstvo obrany Hlavní velitelství Vojenské policie oddělení kriminalistické techniky a expertiz VP Vítězná nám. 5</p>	<p>Pro znalecké posudky vyžadované orgány činnými v trestním řízení v následujících oblastech oboru kriminalistiky:</p> <ul style="list-style-type: none"> - daktyloskopická expertiza - mechanoskopická expertiza - trasologická expertiza - balistická expertiza
<p>160 01 Praha 6 O b o r : Stavebnictví CON TES, spol. s r.o. Duchcovská 2 415 01 Teplice</p>	<p>Posuzování staveb bytových, občanských, inženýrských a průmyslových včetně staveb energetických zařízení z hlediska statiky, rekonstrukcí, vad, poruch a havárií, a pro posuzování technické dokumentace staveb, stavebních prací a technologií</p>

O b o r : Školství a kultura RENOART, spol. s r.o. - restaurování památek Riegrova 344 544 01 Dvůr Králové nad Labem	Restaurování figurálních a nefigurálních uměleckých kulturních památek a architektury
O b o r : Zdravotnictví Fakultní nemocnice Brno Jihlavská 20 639 00 Brno	Určování otcovství na základě krevní zkoušky
O b o r : Zemědělství Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský v Brně Hroznová 2 656 06 Brno	Zkoušení a kontrola stavu agrochemických vlastností zemědělských a lesních půd, monitoring půd a registr kontaminovaných ploch, registrace odrůd pěstovaných plodin, uznávání osiv, sadby a školkařských výpěstků, registrace, kontrola a státní dozor nad používáním krmiv a hnojiv, registrace ploch vinic a viničních tratí, chmelnic a intenzivních sadů, výživa zemědělských plodin, vliv chemizace na zemědělskou výrobu (mimo ochranu rostlin a přípravků a metod na ochranu rostlin), pověřování a kontrola laboratoří k provádění chemických analýz v rozsahu působnosti ústavu

Doplňk v oddílu II. seznamu

<p>Ústav</p> <p>O b o r y :</p> <p>Bezpečnost práce Elektronika Elektrotechnika Chemie Kybernetika Ochrana přírody Požární ochrana Projektování Služby Stavebnictví Strojírenství Střelivo a výbušniny Těžba</p>	<p>Rozsah znaleckého oprávnění</p> <p>Uhelné doly a úpravny uhlí a lignitu i z hlediska bezpečnosti práce, technologie hlubinného dobývání uhlí, důlní větrání, klimatizace, mechanika výstupu plynů, protiprašná a protihluková ochrana důlních i povrchových pracovišť dolů, bezpečnost a technologie trhacích prací v dolech, bezpečnost výbušnin, rozněcovadel a prostředků trhací techniky, výbušnost uhelných a průmyslových prachů, bezpečnost užívání ocelových lan na hlubinných a povrchových dolech, mechanika pohoří, zejména z hlediska vyztužování důlních děl a prevence proti horským otřesům, hornická geofyzika, ochrana povrchových důlních objektů před vlivy dobývání, technologie a automatizace úpravnických procesů, protipožární technika, havarijní prevence. Odborné řízení, projekce, kontrola hornické činnosti a činnosti prováděné hornickým způsobem. Zpracování komplexní dokumentace o starých důlních dílech a posuzování způsobu likvidace starých jam, navrhování konstrukce bezpečnostních pásem a bezpečnostních opatření, vyhledávání přesné polohy starých jam geofyzikálními metodami, zpracování projektové dokumentace a realizace zajištění a likvidace starých důlních děl, posuzování projektových staveb z hlediska bezpečnosti proti možnému výstupu důlních plynů, navrhování bezpečnostních opatření pro stávající zástavbu a inženýrské sítě v oblastech s možným výstupem důlních plynů, včetně instalací a udržování bezpečnostních zařízení, zpracování návrhů havarijních plánů pro případy zjištění výstupů důlních plynů v rámci integrovaného záchraného systému města Ostravy a centra tísňového volání, zpracování návrhů generelu cílového stavu báňského řešení územního systému, ekologické stability a územně plánovací dokumentace. Provedení staveb včetně jejich změn, udržovacích prací na nich a jejich odstraňování. Hodnocení nebezpečných vlastností odpadů. Hodnocení vlivu staveb, činnosti a technologií na životní prostředí</p>
<p>VVUÚ, a. s. Pikartská 7 716 07 Ostrava - Radvanice</p>	
<p>O b o r y :</p> <p>Doprava Stavebnictví Strojírenství</p> <p>fa ADN-Konzult ing. Jindřich Šachl, CSc. Bělohorská 12 169 00 Praha 6</p>	<p>V oboru doprava pro dopravu silniční a městskou se specializací na posuzování příčin dopravních nehod a protismykových vlastností vozovek, v oboru stavebnictví pro stavby dopravní se specializací pro posuzování pozemních komunikací z hlediska bezpečnosti dopravy, v oboru strojírenství pro posuzování technického stavu a oprav silničních vozidel ve vztahu k bezpečnosti silničního provozu</p>
<p>O b o r y :</p> <p>Doprava Strojírenství</p> <p>Ústav pro výzkum motorových vozidel, spol. s r.o. Lihovarská 12 180 68 Praha 9</p>	<p>Osobní, nákladní a vlečná vozidla a jejich příslušenství</p>
<p>O b o r :</p> <p>Ekonomika</p> <p>A-Consult plus, spol. s r.o. Týnská 21 112 00 Praha 1</p>	<p>Ceny a odhady nemovitostí, neroztrných surovin, movitého majetku včetně dopravních prostředků, strojů, technologických zařízení, cenných papírů, kapitálových účastí a podniků, oceňování nepeněžitých vkladů - hmotných i nehmotných při zakládání společností, popř. zvyšování základního jmění ve smyslu obchodního zákoníku, posuzování v oblasti účetnictví, ekonomiky podniků, financování a řízení peněžního toku, kapitálových účastí v jiných společnostech</p>

Ústav teoretické a aplikované mechaniky Akademie věd České republiky Prosecká 76 190 00 Praha 9		Oceňování nemovitostí
Obory:	Ekonomika Hutnictví Projektování Stavebnictví Strojírenství	V oboru ekonomika pro oceňování nemovitostí a podniků a pro posuzování efektivnosti investic, v oborech hutnictví a strojírenství pro metalurgické a strojírenské výrobní technologie a provozy včetně přidružených a pomocných provozů, v oboru projektování pro posuzování rozsahu a kvality projektové přípravy staveb obecně se zvláštním zaměřením na obory hutnictví, strojírenství a stavebnictví, v oboru stavebnictví pro stavební konstrukce, především ve vztahu k provozované technologii
METALCONSULT, spol. s r.o. Opletalova 37 110 00 Praha 1		
Obory:	Ekonomika Lesní hospodářství	Oceňování pozemků, trvalých porostů a škod na lesních porostech, provoz a ekonomika lesní výroby
Ústav pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem Nábřeží 1326 250 44 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav		
Obory:	Ekonomika Ochrana přírody	Ochrana přírody a krajiny - zásahy do ekologických systémů krajiny z hlediska volně žijících živočichů, planě rostoucích rostlin a jejich společenstev, dřevin rostoucích mimo les, nerostů, paleontologických nálezů, geologických a geomorfologických útvarů, jejich vyhodnocování včetně vyčíslení jejich hodnoty na územích chráněných krajinných oblastí a národních parků
Správa chráněných krajinných oblastí ČR Kaplanova ul. 1931 149 00 Praha 4 - Chodov		
Obory:	Ekonomika Ochrana přírody Stavebnictví	V oboru ekonomika pro oceňování nemovitostí (včetně nadpovrchových a podpovrchových součástí nemovitostí, ekologických zátěží, rozpočtování a práv spojených s nemovitostmi), v oboru ochrana přírody pro posuzování vlivu staveb na životní prostředí, v oboru stavebnictví pro posuzování technického stavu staveb (včetně diagnostiky vad a poruch, posuzování rekonstrukcí staveb, technického zařízení budov a vnitřního životního prostředí staveb)
fa Jokl Appraisal, odhacovská kancelář - prof. ing. Miloslav Jokl, DrSc. - ing. Miloslav Jokl - ing. Daniel Jokl Na Ořechovce 60 162 00 Praha 6		
Obory:	Ekonomika Ochrana přírody Vodní hospodářství Zemědělství	Meliorace a půdoznalství - hodnocení kvality půdy, fyzikálně-chemických a zúrodňujících vlastností půd, oceňování půdy, ochrana půdy před kontaminací, erozí a devastací, revitalizace povodí, rekultivace půd, rekonstrukce melioračních děl, ochrana a využití rašelinišť, regulace vody v půdě a krajině, komplexní pozemkové úpravy; ochrana vody před plošným znečištěním
Výzkumný ústav meliorací a ochrany půd Praha Žabovřeská ul. 250 156 27 Praha 5 - Zbraslav		
Obory:	Elektrotechnika Energetika Chemie Stavebnictví Strojírenství Technické obory (různé)	Ochrana kovů proti korozi povlaky kovů, nátěry a nátěrovými systémy, elektrické ochrany kovů, koroze kovů v průmyslových a atmosférických podmínkách, způsoby zhotovování ochrany, jejich vlastnosti a funkčnost, měřicí metody protikorozních ochrany, posuzování vzniku, příčin, průběhu a důsledku znehodnocování kovových i nekovových materiálů vlivem působícího prostředí
SVÚOM, spol. s r.o. U Měšťanského pivovaru č. 4 170 04 Praha 7		Jednosnímková a dvousnímková fotogrammetrie
Obor:	Technické obory (různé)	
Vysoké učení technické v Brně Ústav soudního inženýrství Údolní 53 602 00 Brno		

Změny v oddílu I. seznamu**A**

Zápis Kriminalistického ústavu Praha Policie ČR zní:

Kriminalistický ústav Praha

Praha 1

Bartolomějská 10

Adresa pro poštovní styk:

Kriminalistický ústav Praha Policie ČR

poštovní schránka 62/KÚP

Strojnická 27

Praha 7

PSČ 170 89

tel.: 02/6142 4402

fax.: 02/6142 4402

e-mail: ku@mvr.cz

nalectví a strojírenství pro znalecké posudky vyžadované ve všech druzích řízení před státními orgány*)

- kriminalistická mehanoskopická expertiza
- kriminalistická trasologická expertiza
- kriminalistická elektrotechnická expertiza
- kriminalistická defektoskopická a metalografická expertiza
- kriminalistická balistická expertiza
- kriminalistická expertiza ručního písma
- kriminalistická expertiza písma psacích strojů
- kriminalistická technická expertiza dokladů a písemností
- kriminalistická expertiza pravosti platidel a cenin
- kriminalistická jazyková expertiza psaného projevu
- kriminalistická daktyloskopická expertiza
- kriminalistická chemická expertiza
- kriminalistická fyzikálně-chemická expertiza
- kriminalistická pyrotechnická expertiza
- kriminalistická biologická expertiza
- kriminalistická genetická expertiza
- kriminalistická antropologická expertiza
- kriminalistická audioexpertiza
- kriminalistická videoexpertiza
- kriminalistická fotografická expertiza
- kriminalistická počítačová expertiza

V oborech **elektrotechnika, chemie, kriminalistika, písmoz-** Policie ČR

Kongresová 2

*) Kriminalistický ústav Praha Policie ČR podává znalecké posudky především pro účely trestního řízení a obvykle je nepodává v řízení o přestupcích

Správa hl. m . Prahy OKTE Praha Policie ČR	Praha 4 PSČ 140 00 Vašičkova 3081	řízení; pro znalecké posudky vyžadované v řízení o přestupcích orgány Policie ČR a pro znalecké posudky vyžadované ve správním řízení správními orgány působícími v Policii ČR v úsecích oboru kriminalistika:
Správa Středočeského kraje OKTE Kladno Policie ČR	Kladno 4 PSČ 272 04 Lannova 26	- kriminalistická mechanoskopická expertiza - kriminalistická trasologická expertiza
Správa Jihočeského kraj OKTE České Budějovice Policie ČR	České Budějovice PSČ 370 74 Nádražní 2	- kriminalistická elektrotechnická expertiza - kriminalistická defektoskopická expertiza a metalografická expertiza
Správa Západočeského kraje OKTE Plzeň Policie ČR	Plzeň PSČ 306 28 Lidické náměstí 9	- kriminalistická balistická expertiza - kriminalistická expertiza ručního písma
Správa Severočeského kraje OKTE Ústí nad Labem Policie ČR	Ústí nad Labem 2 PSČ 401 79 Ulrichovo náměstí 810	- kriminalistická expertiza písma psacích strojů - kriminalistická technická expertiza dokladů a písemností - kriminalistická daktyloskopická expertiza
Správa Východočeského kraje OKTE Hradec Králové Policie ČR	Hradec Králové PSČ 500 10 Kounicova 24	- kriminalistická chemická expertiza - kriminalistická fyzikálně-chemická expertiza - kriminalistická pyrotechnická expertiza
Správa Jihomoravského kraje OKTE Brno Policie ČR	Brno PSČ 611 32 Frydlanská ul.	- kriminalistická biologická expertiza - kriminalistická genetická expertiza - kriminalistická fotografická expertiza
Správa Severomoravského kraje OKTE Ostrava pracoviště Frýdek - Místek	Frýdek - Místek PSČ 738 02	- kriminalistická počítačová expertiza

Pro znalecké posudky vyžadované orgány činnými v trestním

V oborech **doprava, ekonomika a strojírenství** se rozsah

Vysvětlivky: **OKTE** = odbor kriminalistické techniky a expertiz správy kraje Policie ČR

znaleckého oprávnění fy ADONE doplňuje o ceny a odhady movitostí, podniků, výrobních strojů, zařízení a systémů.

tostí, podniků, výrobních strojů, zařízení a systémů

Ing. Petr Schulmeister sídlí v Ostravě, Miličova 12, PSČ 702 00.

V oboru **ekonomika**

1. Rozsah znaleckého oprávnění A - Consult plus, spol. s r.o., zní takto:

Ceny a odhady nemovitostí, nerostných surovin, movitého majetku včetně dopravních prostředků, strojů, technologických zařízení, cenných papírů, kapitálových účastí a podniků, oceňování nepeněžitých vkladů - hmotných i nehmotných při zakládání společnosti, popř. zvyšování základního jmění ve smyslu obchodního zákoníku, posuzování v oblasti účetnictví, ekonomiky podniků, financování a řízení peněžního toku, kapitálových účastí v jiných společnostech.

2. Rozsah znaleckého oprávnění American Appraisal, spol. s r.o., zní takto:

- a) finanční ocenění společností na bázi finanční analýzy a ocenění výrobního a nevýrobního majetku, zahrnující veškerá odvětví průmyslu, stavebnictví, energetiky, těžby nerostných surovin, dopravy a spojů, obchodu, služeb a cestovního ruchu, finančního sektoru, zemědělství, kultury, zdravotnictví, státní správy, rozpočtových organizací;
- b) ocenění cenných papírů;
- c) ocenění nehmotného majetku a nehmotných majetkových práv, zahrnující patenty, licence, know-how, obchodní jméno společnosti, název výrobku, logo;
- d) ocenění nemovitého majetku, zahrnující veškeré typy ocenění pozemků, administrativních a průmyslových budov a staveb, komplexů budov a průmyslových a zemědělských areálů, hotelů a rekreačních zařízení, ložisek nerostných surovin, historických budov, hradů a zámků, speciálních typů konstrukcí, zpevněných komunikací;
- e) ocenění strojů a technologických zařízení, zahrnující ocenění jednotlivých strojů, výrobních linek až po technologické komplexy ve všech oblastech průmyslu, zemědělství, energetiky, těžby nerostných surovin, stavebnictví, dopravy a spojů, obchodu a služeb, finančního sektoru, zemědělství, kultury, zdravotnictví, státní správy;
- f) ocenění nepeněžitých vkladů při sloučení, splynutí, rozdělení nebo přeměně společnosti;
- g) prozkoumání projektu sloučení, splynutí, rozdělení nebo přeměny společnosti a vypracování písemné zprávy pro společníky;
- h) posouzení rozpočtů staveb a jejich průběžná kontrola v návaznosti na realizaci výstavby;
- i) studie reálnosti investičního záměru;
- j) analýza nejlepšího a nejvyššího využití majetku.

Ústav sídlí v Praze 4, Zelený pruh 95/97, PSČ 140 00.

3. Z obchodního jména AUDIT & CONSULTING EXPERTS, Společnost auditorů, poradců a znalců, spol. s r.o., byla vypuštěna slova "Společnost auditorů, poradců a znalců".

Rozsah znaleckého oprávnění společnosti se doplňuje o ceny a odhady podniků.

Ústav sídlí v Brně, Ptašinského 4, PSČ 602 00.

4. HZ Praha, spol. s r.o., sídlí v Praze 6, Pod dvorem 2, PSČ 162 00.

5. Institut oceňování majetku Vysoké školy ekonomické v Praze sídlí v Praze 6 - Veleslavín, J. Martího 2/407, PSČ 160 41.

Rozsah jeho znaleckého oprávnění se doplňuje o posuzování obchodů s cennými papíry.

6. REKULTIVAČNÍ VÝSTAVBA Most, a. s., sídlí v Mostě, Dvořákova 2165.

V oborech **ekonomika a stavebnictví**

1. Rozsah znaleckého oprávnění spol. s r.o. STAVEXIS se doplňuje o tržní oceňování majetku a o tržní oceňování podniků.

2. Název fa YBN CONSULT se nahrazuje obchodním jménem YBN CONSULT - Znalecký ústav, spol. s r.o.

Ústav sídlí v Praze 1, Václavské nám. 15, PSČ 110 00.

Rozsah jeho znaleckého oprávnění v oboru ekonomika zní:

Tržní oceňování nemovitostí, podniků a jejich účastí, pohledávek, nehmotného majetku, movitého majetku, finančního majetku, oceňování průmyslových práv a jiného duševního vlastnictví, oceňování akcií (včetně obchodování), posuzování vlivu nebezpečných a toxických látek na hodnotu majetku; transformace společností (přeměna, sloučení, splynutí, rozdělení společností), posouzení hodnoty nepeněžitých vkladů, změny výše základního jmění společnosti, zánik společností, posouzení podnikatelských záměrů apod.

V oboru **patenty a vynálezy**

Ústav České vysoké učení technické v Praze - BIC ČVUT Praha, podnikatelské a inovační centrum, patentové středisko, sídlí v Praze 6, Zikova 4, PSČ 166 36.

B

Ze seznamu se vypouští:

V oboru **doprava** fa EXPERTA, ing. Zbyněk Leitner, ing. Vladimír Tumpach.

Změny v oddílu II. seznamu

A

V oborech **čistota ovzduší, doprava, ekonomika, energetika, chemie, kůže a kožešiny (zpracování), obaly, ochrana přírody, potravinářství, služby, sport, stavebnictví, strojírenství, technické obory (různé), textilie, umělecká řemesla, vodní hospodářství, zdravotnictví, zemědělství**, nástupnickou organizací Institutu pro testování a certifikaci je ITC, a. s. Institut pro testování a certifikaci. Ústav sídlí ve Zlíně, tř. T. Bati 299, PSČ 760 01.

V oborech **doprava, ekonomika, strojírenství, technické obory (různé)**, se rozsah znaleckého oprávnění Ústavu silniční a městské dopravy, a. s., doplňuje o ceny a odhady silničních motorových vozidel.

V oboru ekonomika

1. HYDROPROJEKT změnil právní formu na akciovou společnost. PSČ jeho sídla v Praze 4, Táboritské 31, je 140 16.
Sídla odštěpných závodů:
- Brno, Mínská 18, PSČ 616 00
- Ostrava, Varenská 49, PSČ 730 02
- České Budějovice, Zátkovo nábf. 7, PSČ 370 21.
2. Institut oceňování majetku Vysoké školy ekonomické v Praze sídlí v Praze 6 - Veleslavín, J. Martího 2/407, PSČ 160 41.
Rozsah jeho znaleckého oprávnění se doplňuje o posuzování obchodů s cennými papíry.
3. Rozsah znaleckého oprávnění Vysokého učení technického v Brně, Ústavu soudního inženýrství, se sídlem v Brně, Údolní 53, PSČ 602 00, se doplňuje o oceňování strojů, zařízení a technologických celků a o oceňování podniků.

V oborech ekonomika a spoje

Svaz českých filatelistů sídlí v Praze 3 - Žižkov, Příběnická 1, PSČ 130 00.

V oborech **elektronika a elektrotechnika** se název Výzkumný ústav zvukové, obrazové a reprodukční techniky nahrazuje obchodním jménem VUZORT, a. s.

V oboru **potravinářství** je nástupnickou organizací Výzkumného ústavu pivovarského a sladařského akciová společnost téhož názvu.

V oboru strojírenství

Strojirenský zkušební ústav, s.p., sídlí v Brně, Hudcova 56b, PSČ 621 00.

V oboru **těžba** se název Důlní průzkum a bezpečnost Paskov, akciová společnost, nahrazuje obchodním jménem OKD, DPB PASKOV, akciová společnost.

V oboru zdravotnictví

1. KÚNZ - fakultní nemocnice s poliklinikou - transfúzní oddělení v Brně - Bohunicích se nahrazuje názvem Fakultní nemocnice Brno.
Ústav sídlí v Brně, Jihlavská 20, PSČ 639 00.
2. Název Výzkumný ústav psychiatrický se nahrazuje názvem Psychiatrické centrum v Praze.
3. Název Institut hygieny a epidemiologie se nahrazuje názvem Státní zdravotní ústav Praha.
4. Rozsah znaleckého oprávnění Výzkumného ústavu zdraví dítěte zní takto:

Pediatric, lékařská genetika, molekulární genetika (identifikace osob včetně určování otcovství na základě DNA analýzy).

V oboru zemědělství

Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský sídlí v Brně, Hroznová 2, PSČ 656 06.

Rozsah jeho znaleckého oprávnění zní takto:

Zkoušení a kontrola stavu agrochemických vlastností zemědělských a lesních půd, monitoring půd a registr kontaminovaných ploch, registrace odrůd pěstovaných plodin, uznávání osiv, sadby a školkařských výpěstků, registrace, kontrola a státní dozor nad používáním krmiv a hnojiv, registrace ploch vinic a viničních tratí, chmelnic a intenzivních sadů, výživa zemědělských plodin, vliv chemizace na zemědělskou výrobu (mimo ochranu rostlin a přípravků a metod na ochranu rostlin), pověřování a kontrola laboratoří k provádění chemických analýz v rozsahu působnosti ústavu.

B

Ze seznamu se vypouštějí:

1. V oborech **bezpečnost práce, elektronika, elektrotechnika, chemie, kybernetika, požární ochrana, strojírenství, střelivo a výbušniny, těžba**, Vědeckovýzkumný uhelný ústav.
2. V oborech **doprava a strojírenství** Ústav pro výzkum motorových vozidel, s.p.
3. V oborech **dřevo - zpracování, chemie, keramika, kůže a kožešiny (zpracování), potravinářství, sklo, sport, tabák, textilie, technické obory (různé)**, Ústav jakosti spotřebního zboží.
4. V oboru **elektrotechnika** TESLA - Výzkumný ústav pro sdělovací techniku A.S. Popova.
5. V oborech **elektrotechnika, chemie, strojírenství, technické obory (různé)**, Státní výzkumný ústav ochrany materiálu.
6. V oboru **energetika** Výzkumný ústav energetických zařízení, koncernová účelová organizace.
7. V oborech **energetika a paliva** Plynoprojekt, koncernová účelová organizace pro výzkum, vývoj a projektování.
8. V oboru **geodézie a kartografie**
 - Geografický ústav ČSAV,
 - Vysoké učení technické v Brně - Ústav soudního inženýrství,
 - Výzkumný ústav geodetický, topografický a kartografický,
 - Zeměměřický ústav.
9. V oborech **hutnictví a projektování** Hutní projekt Praha - Projekční a inženýrská organizace.
10. V oboru **lesní hospodářství** Lesoprojekt, ústav inženýrské činnosti v Brandýse nad Labem.
11. V oborech **projektování a stavebnictví** Výzkumný ústav výstavby a architektury.
12. V oboru **tiskářství** Grafotechna, výzkum - výroba, n.p. - Výzkumná základna polygrafického průmyslu.

Vydává: Ministerstvo spravedlnosti ČR - **Redakce:** Vyšehradská 16, 128 10 Praha 2, telefon (02) 21997366, e-mail: vpandula@msp.justice.cz - **Administrace:** Písemné objednávky předplatného, změny adres a počtu odebíraných výtisků - SEVT, a.s. Pekařova 4, 181 06 Praha 8 - Bohnice, telefon: (02) 830 90 354-5, 855 17 11, l. 54-55, fax: (02) 855 34 22, www.sevt.cz, e-mail: sevt@sevt.cz. Objednávky ve Slovenské republice přijímá a titul distribuuje Magnet Press Slovakia, s.r.o., P.O.Box 169, 830 00 Bratislava, tel./fax (07) 44 45 45 59, 44 45 46 28 - **Roční předplatné** se stanovuje za dodávku kompletního ročníku a je od předplatitelů vybíráno formou záloh ve výši oznámené ve Věstníku a pro tento rok 1. záloha činí 130,- Kč - **Sazba a tisk:** Vydavatelství BALZÁM, Prvomájová 1356/10, Praha 5, tel.:0603 501 962; tel./fax: (02) 578 11 013, e - mail: balzam@volhy.cz

Distribuce: Předplatné, jednotlivé částky na objednávku i za hotové - SEVT a.s. Pekařova 4, 181 06 Praha 8 - Bohnice, telefon: (02) 830 903 54-5, 855 17 11, l. 54-55, fax: (02) 855 34 22. **Distribuční podmínky předplatného:** jednotlivé částky jsou expedovány předplatitelům neprodleně po dodání z tiskárny. Objednávky nového předplatného jsou vyřizovány do 15 dnů a pravidelné dodávky jsou zahajovány od nejbližší částky po ověření úhrady předplatného nebo jeho zálohy. Částky vyšlé v době zaevidování předplatného do jeho úhrady jsou doposílány jednorázově. Změny adres a počtu odebíraných výtisků jsou prováděny do 15 dnů. Lhůta pro uplatnění reklamací je stanovena na 15 dnů od data rozeslání, po této lhůtě jsou reklamace vyřizovány jako běžné objednávky za úhradu. V písemném styku vždy uvádějte IČO (právnícká osoba), r.č. bez lomítka (fyzická osoba) a kmenové číslo předplatitele. **Podávání novinových zásilek** povoleno ŘPP Praha č.j. 117/93 ze dne 9. dubna 1993. Podávání novinových zásilek v Slovenské republice povolené RPP Bratislava, pošta 12, č.j. 435/94 ze dne 27. 12. 1994.

